
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 03-05 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

З 30 жовтня по 03 листопада фахівцями Центру надання 

адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3129 звернень від 

громадян і суб’єктів господарювання, надано 2878 консультацій. 

З 30 жовтня по 03 листопада на особистому прийомі у начальника та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 79 громадян з питань: 

опіки, піклування та усиновлення – 27; соціально-правового захисту                               

дітей – 48; майнових питань – 4. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 10 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. У ході рейдів двох дітей вилучено (одну дитину вилучено із сім'ї, 

та ще одну – з вулиці). Дітей тимчасово влаштовано до дитячих закладів. 

Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в 9 сім'ях опікунів, піклувальників та у одній сім'ї 

потенційних усиновлювачів. 

Спеціалісти управління брали участь у 20 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 3-х судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 
 

З 30 жовтня по 03 листопада до департаменту соціальної політики 

звернулися 277 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб – 54, 

надання матеріальної допомоги – 74, надання соціальних послуг – 114, 

виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання 

продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове 

забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 12, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 3, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 9, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 2, консультації щодо видачі посвідчень – 2,  

інших консультацій – 8. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

03 листопада в приміщенні Кропивницької міської ради відбулося 

громадське обговорення міської програми розвитку молодіжної політики                            

на 2024-2026 роки. До обговорення долучилися представники студентського 

самоврядування, молодіжних громадських організацій, члени Молодіжної 

ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.  

В ході обговорення молодь внесла пропозиції щодо доповнення 

програми.  
 

03 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 9 – день інформації «Літературний гарт Майдану». 

 Мова йшла про найкращі книжки, фільми та поезію на тему «Революція 

гідності». 

 Книжкова викладка літератури «Перезавантаження свідомості» 

знайомила читачів бібліотеки з сучасними виданнями, які всебічно 

розкривають цю тему. Працівники бібліотеки проводили біля викладки 

патріотично-інформаційні бесіди. Протягом дня знайомили користувачів                          

з відео-презентацію «Україна – країна нескорених!»; 

 центральна міська бібліотека для дітей – засідання літературної студії 

«Вартовий рідного слова». Темою засідання була багатогранна спадщина 

українського письменника, мовознавця і просвітника Бориса Грінченка. 

 Бібліотекарі підготували повідомлення і презентацію про життя                                            

і творчість письменника. Учасників студії вразив той факт, що аби стільки 

встигнути зробити за короткий вік, скільки спромігся зреалізувати Борис 

Грінченко,  то слід було спати максимум три-чотири години на добу. Діти 

познайомилися з книгами письменника, які є у фонді бібліотеки, читали вірші, 

казки, відгадували загадки. Прочитали по ролях оповідання «Дзвоник»                                

та інсценізували казку «Пан Коцький». 
 

 03 листопада у рамках спільного проєкту «Митці Кіровоградщини» 

обласної філармонії та КЗ «Кропивницький музей музичної культури                                                 

ім. К.Шимановського» відбулася творча зустріч із заслуженим діячем 

мистецтв України Наталією Хілобоковою. 

 Про становлення й творчий шлях музикантки – уродженки 

Кропивницького, представниці музичної династії Хілобокових, випускниці 

Одеської національної музичної академії по класу В.Проніна (одного з кращих 

учнів славнозвісного П.Столярського) розповів модератор концерту 

Олександр Полячок. Протягом багатьох років пані Наталія є художнім 
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керівником двох камерних оркестрів – «Концертіно» обласної філармонії                        

та музичного коледжу. Обидва колективи виконували «родзинки» зі свого 

репертуару – твори В.Барвінського та М.Скорика, В.А. Моцарта, А.Вівільді 

тощо.  Публіка тепло вітала кожен номер у виконанні колективів. 
 

03-04  листопада  в м.Світловодську проходив відкритий турнір                          

з боксу пам’яті Олега Анатолійовича Пишного. У змаганнях брали участь                    

186 учасників з 19-ти команд. 

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» в своїх вагових категоріях вибороли                             

9 золотих, 8 срібних і 6 бронзових нагород. 

Тренують спортсменів тренери-викладачі: Дмитро Березній, Володимир 

Панченко, Павло Лодига та  Віктор Фесечко. 
 

04 листопада в м.Кропивницькому на базі КЗ «Ліцей «Центральний» 

проходив «Кубок Співдружності» з гімнастики художньої КЗ «КДЮСШ № 3», 

в якому брали  участь 86 спортсменок з Кропивницького та Олександрії. 

КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 60 гімнасток. За результатами 

змагання перше місце посіли 35 спортсменок, друге – 15 спортсменок і третє 

– 10 гімнасток. 

Тренують спортсменок: Анастасія Мельнік, Ольга Шевченко, Людмила 

Виноградова, Катерина Щупка, Марія Костанді та Світлана Заблодська. 
 

04 листопада в м.Житомирі відбувся традиційний турнір «Житомир 

Open Cup» з  кіокушинкай карате, в якому брали участь близько                                         

700 спортсменів з 12-ти областей України. КЗ «КДЮСШ № 4» представили     

20 вихованців. 

Перші місця зайняли Марія Карачор та Олександр Шевчук, другі –

Владислава Стукаленко і Олександр Сметана. Треті місця зайняли:  Іван 

Кукла, Тимофій Лебедів, Олександр Семенченко, Даниїл Колонтай, Анна 

Боєвець, Станіслав Горовий, Володимир Князев та Богдан Хохлов.  

Тренують спортсменів тренери-викладачі Володимир Галімський та 

Олександра Пустовойт.  
 

З 03 по 05 листопада в м.Черкасах проходив чемпіонат України                                        

(юнаки, U16) з боротьби греко-римської. Загалом у змаганнях брали участь 

245 спортсменів з 20-ти областей України. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались  

5 спортсменів.  

У ваговій категорії 110 кг Валерій Джибу з перемогою провів                                     

4 поєдинки і достроково став переможцем чемпіонату України, виборовши 

золоту медаль. 

Тренують спортсменів Вікторія Ковпан та Микола Горбань. 
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До Дня працівників соціальної сфери 
 

03 листопада у конференц-залі Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» відбулися урочистості з нагоди Дня працівників 

соціальної сфери.  

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін привітав колектив департаменту соціальної політики                               

та вручив працівникам соціальної сфери міста відзнаки Кропивницької міської 

ради та виконавчого комітету. 
 

Акції протестного характеру 

04 листопада з 10.00 до 10.45 на площі перед будівлею Кропивницької 

міської ради громадяни проводили акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». Акція                              

є всеукраїнською. Активісти збираються перед міськими радами,  вимагаючи 

спрямувати гроші місцевих бюджетів на ЗСУ.  

Метою акції є привернення уваги влади, суспільства до проблем 

військових. Головна вимога — прийняти прозорий бюджет на фінансування 

Збройних сил України, передбачити механізм задоволення прямих та 

офіційних запитів військових частин. До міської ради передано листівку                          

з такою вимогою. 

Кількість учасників – до 50 осіб. У заході брали участь члени родин 

військовослужбовців, громадськість міста. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 30 жовтня по 03 листопада працівники інспекції з благоустрою 

провели рейди з перевірки санітарного стану по 51 вулиці міста.                                                                    

За результатами рейдів складено 15 адміністративних протоколів та видано                               

38 попереджень. 
 

Охорона здоров'я 
 

03 лиcтопада відбулося онлайн-засідання колегії управління охорони 

здоров'я.  

Розглянуті питання: про підсумки роботи закладів охорони здоров`я 

міста за  ІІІ квартал 2023 року; про стан роботи зі зверненнями громадян.    

 За результатами засідання колегії прийняті відповідні рішення. 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            


